

РУДОЛЬФ АЛЕКСАНДРОВИЧ ГАЛКИН



10 сентября 1998 г. исполнилось 60 лет Галкину Рудольфу Александровичу — начальнику Главного управления здравоохранения Администрации Самарской области, заведующему кафедрой хирургических болезней Самарского медицинского университета, заслуженному врачу Российской Федерации.

После окончания Куйбышевского медицинского института Р. А. Галкин работал хирургом и заведующим хирургическим отделением Артемовской городской больницы Красноярского края. С 1965 по 1967 г. после возвращения в г. Куйбышев он — клинический ординатор кафедры факультетской хирургии, где под руководством проф. Г. Л. Ратнера в 1969 г. успешно защитил кандидатскую диссертацию. Рудольф Александрович последовательно прошел путь ассистента, доцента, профессора и заведующего кафедрой. Докторская диссертация защищена им в 1989 г. В 1975—1985 гг. был деканом педиатрического факультета, затем проректором по лечебной работе. В 1987 г. Р. А. Галкин возглавил Куйбышевский облздравотдел, ныне — Главное управление здравоохранением Администрации Самарской области.

Рудольф Александрович был одним из инициаторов организации принципиально новых взаимоотношений в здравоохранении — хозрасчетного механизма, который значительно повысил эффективность работы лечебных учреждений. Под его руководством в сельских районах и городах области открыты медико-социальные отделения для

престарелых и одиноких граждан, широко внедряется служба врачей общей практики, идет сокращение коечного фонда, перепрофилирование отделений и стационаров, осуществляется планомерное техническое переоснащение лечебных учреждений, внедрение новых технологий. Все это происходит без снижения качества медицинской помощи. Результатом реформирования здравоохранения области является значительное снижение младенческой и материнской смертности.

Рудольф Александрович — автор более 300 научных работ по различным разделам хирургии и организации здравоохранения, в том числе 5 монографий, 9 методических рекомендаций, 5 авторских разработок, защищенных авторскими свидетельствами и патентами. Под его редакцией выпущено 12 сборников научных работ, подготовлены 1 докторская и 5 кандидатских диссертаций.

Рудольф Александрович избран президентом межрегиональной ассоциации "Здравоохранение Поволжья", является членом межведомственной комиссии Совета Безопасности Российской Федерации по охране здоровья населения, членом Координационного совета, совета по кадрам Минздрава РФ, членом редакционных советов журналов "Здравоохранение Российской Федерации" и "Проблемы социальной гигиены и история медицины".

Уважаемый Рудольф Александрович, юбилей — это напоминание не только о прожитых годах, но и обо всем добром и полезном, что сделано для людей.

В год Вашего 60-летия желаем Вам крепкого здоровья, семейного счастья и больших творческих успехов в нашем общем деле.

Главное управление здравоохранения Администрации Самарской области, Самарская областная ассоциация врачей

Дорогой Рудольф Александрович!

Вы — активный член нашего редакционного совета и автор многочисленных публикаций. Вы известны как энергичный крупный руководитель здравоохранения, успешно совмещающий государственную и научную деятельность. Мы хотели бы поздравить Вас с успехами здравоохранения в области, особенно, когда эти успехи, несомненно, связывают с Вашим именем.

Желаем Вам здоровья, благополучия, уверены в нашем дальнейшем удачном творческом сотрудничестве.

Редколлегия журнала "Проблемы социальной гигиены и история медицины"